
 باسمه تعالي  آموز: نام ونام خانوادگي دانش
 سمناناستان اداره كل آموزش وپرورش 

آموزان روزانه پايه نهم دوره اول متوسطه دانش  نوبت دوم سوالات

 مهرآموزشگاه 
 نام آموزشگاه : 

 امتحان درس: رياضي  نام طراح سوالات : 
   تاريخ امتحان : دقيقه 100 مدت زمان امتحان : ساعت شروع امتحان:  1 شماره صفحه : 4تعداد صفحات : 

 بارم  شرح سوالرديف
 درستي يا نادرستي عبارت هاي زير را مشخص كنيد.  1

 . هر مجموعه غير تهي دست كم دو زير مجموعه داردالف) 
 يك جمله اي است. x35 عبارت  ب)  

yج) دو خط   x� � �2 y  و 1 x� �2  با يكديگر موازي اند.3
 . داخل چوب، سوراخي استوانه اي شكل ايجاد مي شودحول طولش  تيغه اي مستطيل شكل  د) از دوران 

1 

 . كامل كنيدجاي خالي را با عبارتي مناسب  2
3الف) كسر  

 نمايش اعشاري ............. دارد.(متناوب، مختوم)  5
 .. سانتيمتر مكعب است. .................برابر با ....  4به ضلع  مكعبيب) حجم 

 ............ مي ناميم.(حقيقي، صحيح) ......را مجموعه عددهاي ...... گنگ ج)اجتماع مجموعه عدد هاي گويا و مجموعه عدد هاي  
xد) عبارت  

x
�
�

3
8

   .. تعريف نشده است..............به ازاي....... 
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 در هر سوال گزينه صحيح را مشخص كنيد. 3
كه در  جعبه قرار دارد توپي را بردارد. اگر شماره عباس عددي    10بين گوي هاي از يك تا عباس در يك قرعه كشي بايد  الف) 

 اول باشد شانس برنده شدن او چقدر است؟ 

1  (1
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10            3  (4
10              4  (1
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xب) ساده شده عبارت   x
x
�
�

2

1
 كدام گزينه است؟(مخرج غير صفر فرض شده است)   

1  (x2         2  (
x�

1
1

           3  (x              4  (x�1   

 ج) در كدام يك از خط هاي زير شيب مثبت و عرض از مبدا منفي است؟ 

 
 
 
 

��تقريبا   سلولد) جرم يك  131  است؟  سلول كيلوگرمي چند برابر جرم يك  45گرم است. جرم يك دانش آموز  كيلو10
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  ادامه سوالات در صفحه بعد  
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 باسمه تعالي  آموز: خانوادگي دانشنام ونام 
 سمناناستان اداره كل آموزش وپرورش 

آموزان روزانه پايه نهم دوره اول متوسطه دانش  نوبت دوم سوالات

 مهرآموزشگاه 
 نام آموزشگاه : 

 امتحان درس: رياضي  نام طراح سوالات : 
 تاريخ امتحان :  دقيقه 100 امتحان :مدت زمان  ساعت شروع امتحان:  2 شماره صفحه : 4تعداد صفحات : 

 بارم  رديف 
 با توجه به نمودار ون مقابل، تساوي هاي زير را كامل كنيد. 4

                                             
� �
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A B

n A B
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1 

 را با نوشتن اعضا مشخص كنيد.  الف)مجموعه  5

        � 	,A x x x� � 
 � � �2 1 3, �1 3, x, �x,

 را روي محور نمايش دهيد. ب) مجموعه 

                                                                                                                       � 	B x x� 
 � � �2 3xx2 x �x 

5/0 
 
 
5/0 

 .بدون قدر مطلق بنويسيدعبارت مقابل را  6

                                                                                                                                                                                   � �3 12 

5/0 

 5/0 متر باشد، طول واقعي خيابان را محاسبه كنيدسانتي  20طول يك خيابان در نقشه رسم شده است. اگر  1:500يك نقشه با مقياس  7

 1 رسم شده است.ثابت كنيد هر نقطه كه روي نيمساز زاويه قرار دارد از دو ضلع زاويه به يك فاصله است.  در شكل مقابل نيمساز زاويه  8

9 
                                                                                       الف) حاصل را به صورت عدد توان دار بنويسيد.

�

 �
� �
� �

� �
5

41 273 

�x                                                                                             را به دست آوريد.                                     xب) مقدار   � �6 58 8 8 

5/0 
 
 

25/0 

  ادامه سوالات در صفحه بعد  
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 باسمه تعالي  آموز: نام ونام خانوادگي دانش
 سمناناستان اداره كل آموزش وپرورش 

آموزان روزانه پايه نهم دوره اول متوسطه دانش  نوبت دوم سوالات

 مهرآموزشگاه 
 نام آموزشگاه : 

 امتحان درس: رياضي  نام طراح سوالات : 
 تاريخ امتحان :  دقيقه 100 مدت زمان امتحان : امتحان: ساعت شروع  3 شماره صفحه : 4تعداد صفحات : 

 بارم  رديف 
�                                                                                                                                  الف) مخرج كسر مقابل را گويا كنيد. 10

5
2 

 ب) حاصل عبارت مقابل را به ساده ترين صورت بنويسيد. 

                                                                                                                                                                            � �3 50 2 

25/0 
 
 

75/0 

خالي عبارت مناسب قرار دهيد.با استفاده از اتحاد هاي جبري در جاي  11
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 عبارت زير را با استفاده از اتحاد مربع دو جمله اي به دست آوريد.                                   طرف ديگر  12

                                                                                                                                                                                   � �x � �24 1 

75/0 

x           نامعادله مقابل را حل كنيد و مجموعه جواب را مشخص كنيد.                                                                         13 x� � �5 2 7 4 1 

yخط به معادله   14 x� � �4  1 را رسم كنيد. (ابتدا جدول را كامل كنيد)  2

متر باد بادك  80. بعد از طي به پرواز در مي آوردساخته و با طنابي كه به آن وصل كرده بادبادك را با دويدن نادر بادبادكي الف)  15
 متر بالا  رفته است شيب يا تندي بالا رفتن بادبادك را حساب كنيد. 240

yمعادله خطي را بنويسيد كه با خط  ب)  x� �5  موازي باشد و از مبدا مختصات بگذرد. 6

5/0 
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  ادامه سوالات در صفحه بعد  
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 باسمه تعالي  آموز: نام ونام خانوادگي دانش

 سمناناستان اداره كل آموزش وپرورش 
آموزان روزانه پايه نهم دوره اول متوسطه دانش  نوبت دوم سوالات

 مهرآموزشگاه 
 نام آموزشگاه : 

 امتحان درس: رياضي  نام طراح سوالات : 
 تاريخ امتحان :  دقيقه 100 مدت زمان امتحان : ساعت شروع امتحان:  4 شماره صفحه : 4تعداد صفحات : 

 بارم  رديف 
16 

x                                                                                                    دلخواه حل كنيد.دستگاه معادلات خطي زير را به روش  y
x y
� ��

� � ��

2 7
3 2 9 

1 

 حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد و سپس تا حد امكان ساده كنيد.( مخرج همه كسرها مخالف صفر فرض شده است)  17

                                                                                                                                                                           x x
x x x
� �
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1  (ب        1
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75/0 

x  مستطيل شكل برابر با  اگر مساحت زير كشت يك زمين كشاورزي  18 x� �25 7 )  متر مربع و عرض زمين 2 )x�1   باشد ، طول  متر
x                                                                                                                         ؟محاسبه كنيد  xزمين را بر حسب  x x� � �25 7 2 1         

25/1 

تومان   20نياز دارد. اگر قيمت هرسانتي  متر مربع مقوا   10يك كارخانه براي بسته بندي محصول خود به جعبه مقوايي به طول ضلع  19
 باشد مساحت و هزينه ساخت هر جعبه چقدر است؟ 

75/0 

 .حجم  آن را حساب كنيد  باشد و ارتفاع آن    4شعاع قاعده آن  شكل براي انتقال مايعات داريم، اگرمخروطي  يك قيف 20

 بنويسيد)     π( نوشتن فرمول الزامي است و پاسخ را بر حسب   

75/0 

( نوشتن فرمول الزامي است و پاسخ  سانتي متر حداقل به چند سانتي متر مربع چرم نياز داريم؟ 10براي ساختن يك توپ چرمي به شعاع  21
 بنويسيد)   πرا بر حسب  
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  موفق و پيروز باشيد  
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 مه تعاليباس نام درس: رياضي 
 سمناناستان  اداره كل آموزش وپرورش 

 آموزان روزانه پايه نهمدانش   نوبت دوم  سوالات اهنماي پاسخ  ر
 دوره اول متوسطه

 تاريخ امتحان: 

 2تعداد صفحه: پايه: نهم 

بارم  رديف
 1 ) 25/0بارم هر سوال(                      درست        )د درست       نا )جدرست       ) ب      درست )الف 1

 1    )     25/0بارم هر سوال(                     8 ) د               حقيقي ) ج           64 )ب         مختوم) الف2

4  -3گزينه ) الف 3
 1 ) 25/0بارم هر سوال(              2گزينه )  د            4گزينه ) ج           x-3گزينه )  ب          10

4                                               � 	
� 	

� �

A C ,                 ( / )

A B                    ( / )

                 ( / )n A B

� �

�

�

4 6 0 5
0 5

4 0 25
� 	B  � 	
�    B � 4   

 25/1

�  الف)    5 	 � 	, ,          ( / )A x x x� � 
 � � �2 1 3 4 5 0  1 ) 5/0ب) نمايش صحيح روي محور (   ,,,,5
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وا كردن دو مختصات  پيد  14
� � � �
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 مه تعاليباس نام درس: رياضي 
 سمناناستان  اداره كل آموزش وپرورش 

 آموزان روزانه پايه نهمدانش   نوبت دوم  سوالات اهنماي پاسخ  ر
 دوره اول متوسطه

 تاريخ امتحان: 

 2تعداد صفحه: پايه: نهم 

 بارم رديف

�)     شيب=  الف 15
240 y)                         ب)  5/0( 380 x� 5 )5/0  ( 1 

16 
                                                                                                

/ /

xو       y� �
0 5 0 5

5 3 
1 

17 
          x x x

x x x
� � �

� �
� �2

3 1 3
2 3

x
x

�
�

1
( )x � 3 ( )x � 1

( / )
( / )

x
�

0 250 5

1
( ) ( )

( //
( / )

x
///

//

                     (الف     

( / )

( / )b a
b aa b ab

b a b a
a b ab

�
� �

� �
� ��

0 5
0 51 1

1 (ب    1

1/75
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  در تصحيح اوراق محترم مي باشد مي گرانظر همكاران  .  عرض خدا قوتو سلام با  
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